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Prestens hjørne

Prestens hjørne skrives denne gangen i overgangen  
mellom vår og sommer. Da fikk jeg lyst til å skrive om 
årstidene. Personlig er jeg veldig glad i årstidene. Vår, 
sommer, høst og vinter har alle sin sjarm og sine utfor-
dringer, ihvertfall forventninger og skuffelser.

Jeg liker våren fordi det er svært få forventninger knyttet 
til våren. Våren er årstiden da alt kommer av seg selv. 
Trekkfuglene kommer tilbake uten at noen har jaget 
dem. De kommer av seg selv. Blomstene kommer også 
opp. De gjør det av seg selv. Små blomster presser seg til 
og med opp opp gjennom asfalten. Det er litt av en kraft 
i spiren- gitt av Gud fra skapelsen av. Ikke rart at mange 
kunstnere og sangere har latt seg inspirerer av denne 
årstiden der alt liksom skjer av seg selv- uten at vi kan 
gjøre noe særlig fra eller til.

Våren avløses av sommeren, og der er forventningsnivå-
et totalt annerledes. Jeg vet ikke om du har tenkt på det, 
men sommeren er årstiden med skyhøye forventninger 
knyttet til seg. Det skal være fint vær, helst hele tiden. Det 
skal være ferietid. Det skal være bading, strandliv, båt-
liv, is, brus, grilling, ikke så mye innsekter osv til hva en  
sommer skal være og ikke være. Overgangen fra våren 
til sommer blir stor.

Kanskje er det fint i starten av sommeren å reflektere 
over hva som gir en god sommer. Hvilke faktorer er det 
som skaper den gode sommeren som så mange av oss  
søker? Så kan noen lure på hvorfor kirken skal bry seg 
om slikt. Jo det er fordi temaet er ganske eksistensielt.  
Skuffelser henger ofte sammen med hvilke forventning- 
er en har i forkant. Og å avklare forventningene i for-
kant, kan være veldig greit i forhold til hva man sitter til-
bake med etterpå. Har man forventninger til sommeren  
om fint vær hele tiden, blir en skuffet om været slo seg 
vrangt. Hadde en forventninger om is hver dag, blir 
is hver lørdag en nedtur. Det kan være veldig bra å  
avklare forventninger til sommerens innhold slik at man 
kan skape skape en god sommer utfra hvor man er, hva 
man er vant med og hva som er mulig.

Med dette ønsker jeg all våre lesere en riktig god  
sommer! En sommer som tar høyde for de positive over-
raskelsene. En sommer som gir rom for positive opp- 
levelser en ikke tør å regne med, men bare kan håpe på. 
En sommer som blir fin fordi forventningen er kartlagt  
i forkant. 

Årstider uten og med forventninger  
Tekst: Hans Jørgen Nilssen

DÅP
1/3	 Saga Louise Skjelstad Øvrebø
	 Savana Sankauskaite
29/3	 Hedvig Oliva Almo-Arctander
5/4	 Arve Johan Storø Sletten
12/4	 Anton Flatø Tollerud
	 Edwin André Hegglund
7/6	 Eira Harnos Grond
14/6	 Matheo Storstein Didriksen
	 Solveig Kletteng Ringvall
	 Vilde Bjørsvik
21/6	 Wilhelm Martin Stenersen

VIELSER
6/6	 Erlend Fløttkjær og Iselin Meisler

GRAVFERD
5/3	 Olvar Johan Nygaard, f. 1947
31/3	 Hildur Maren Solli, f. 1935
7/4	 Henny Hetzler, f. 1925
9/4	 Gudrun Olsen, f. 1937
10/4	 Sonja Ragna Alvenes f. 1957
14/4	 Bjørg Sakariassen, f. 1939
24/4	 Olav Edgar Martinussen, f. 1941
30/4	 Karl-Idar Olufsen, f. 1944
	 Kåre Emil Forseth, f. 1934
7/5	 Lillebror Skretteberg, f. 2026
26/5	 Astrid Helene Bjørknes Dolmen, f. 1948
28/5	 Anne Marie Karlsen, f. 1939

Slekters gang

Dugnader 

Med våren kommer dugnadsånden, og det har vært tre dugnader i vår menighet: På Seivåg kirkegård kom 15, på 
Saltstraumen Kirkegård 23, og utenfor Tverlandet kirke var det 6 stk. Der ble det raket og ordnet før konfirmasjonene. 
Kaffe, god prat og fellesskap følger også med når man svinger rive og trillebår, luker og klipper. Hjertelig takk til alle 
som har møtt opp og bidratt. 

Dugnadsgjeng i sola, Seivåg Kirkegård

Kaffe og god prat Saltstraumen kirkegård
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Tverlandet Ten Sing 10 år 
Tekst: Linn-Marie Estensen Foto: Fra Ten Sing-arkivet

Høsten 2015 var vi klar! Da hadde de eldste i Colours 
snakket i over et år om at vi skulle starte Ten Sing på 
Tverlandet. Vi var rekordmange i Colours skoleåret 
2014/2015, ettersom 8. klassingene tok et ekstra år i 
Colours i påvente av at Ten Sing skulle starte opp.

En liten gjeng reiste på TT (Tenåringstreff) på Gjøvik 
i regi av KFUK-KFUM i sommerferien i lag med flere 
tusen andre ungdommer og der tjuvstartet vi med vår 
egen lille Tverlandet Ten Sing-opptreden med helt nye, 
blå Ten Sing-hettejakker.

Og så kom høsten og vi startet opp med Ten Sing-
øvelser i Tverlandet kirke hver torsdag fra 18.30-21.00. 
Sang, musikk, band, lek, dans og drama, matlaging, film, 
vennskap, latter, kjeks i pausen og mye annet gøy har 
vi gjort i kirka hver torsdag kveld i 10 år. Mange kon-
serter har vi hatt, og mange turer har vi vært på. Som-
merfestivaler og Sommerleir, Høstfestival, Russland-tur, 
overnattinger i kirka og på menighetshuset i Saltstrau-
men. Utallige små og store opptredener i mange ulike 
sammenhenger, f.eks. på samtalegudstjenestene med 
konfirmantene. Tverlandet Ten Sing har alltid vært en 
utrolig sang-glad gjeng! Mange ungdommer har gått 
på lederkurs og mange har vært på Ten Sing-seminar i 
Ulsteinvik og lært nye ting og kommet tilbake og inspi-
rert oss andre til å stå på videre. 

Årsmøte gjennomfører vi hvert år med gjennomgang 
av Ten Sing sin økonomi med regnskap og budsjett, 
noe som vekker engasjement. Og vi har valg av styre. 
Ten Sing er i hovedsak styrt av ungdommene, med 
voksent nærvær.

Rundt 100 ungdommer har vært med på Ten Sing 
gjennom disse 10 årene og vi er takknemlig for utrolig 
mange fine opplevelser vi har hatt!

Dagens Tverlandet Ten Sing er en utrolig dyktig og 
engasjert gjeng og vi ser frem til fortsettelsen! Er du 
ungdom mellom 13-19 år er du hjertelig velkommen i 
fellesskapet! Vi er å finne i Tverlandet kirke hver torsdag 
fra 18.30-21.00.

Ten Sing har vært gøy - helt fra start

Tidligere 
Ten Singere

Gode sangere

Fellesdansen

Ten Sing-bandet

Velfortjente blomster til Linn-Marie

Ten Sing 10 år Ten Sing 10 år

Tverlandet Ten Sing var et stort og flott ungdoms-
arbeid i Tverlandet Kirke også på 80/90-tallet.

Det vi nå har feiret er de ti siste årene med  
dagens Tverlandet Ten Sing

Felleskor  
med Colours

Jubileumskonsert 7. juni
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Månedens salme 
Tekst og foto: Bergljot Gåre

Takk til Bård-Espen

Takk

Fikk en liten prat med Iren Anbakk – en hyggelig dame fra 
Tjongsfjord i Rødøy. Iren flyttet til Tverlandet med sin Lars Martin  
i 2006 og til Godøynes i 2011. Undertegnede husker da de kom 
med eldstemann på Babysang. Nå er hun Ten Sing mamma til 
to og Tutti Frutti-mamma til ei. 

Iren kjenner mange barn på Tverlandet. Hun har jobbet  
som barne- og ungdomsarbeider i flere barnehager, siden  
2020 i Løding barnehage. Og i to år har vi vært heldige å 
ha henne med som dirigent for Tverlandet Barnegospel. Vi  
kjenner henne som en varm omsorgsperson som spesielt de 
aller minste flokker seg om. I tillegg til å være glad i sang og 
musikk er hyttebygging i fokus for tiden.

- Iren, hva er det med Blå Salme som gjorde at du med en gang 
tenkte på den?

- Jeg kunne valgt andre salmer som jeg har barndomsminner fra, 
men hørte denne første gang på The Voice i 2022 og ble rørt  
av den. Den handler om å sette pris på hverdagsøyeblikkene 
gjennom alle livsfaser. Den gir ro og håp. Og i tillegg er favoritt-
fargen blå.

- Takk for at du delte Blå salme inn mot sommeren, Iren. Og  
hjertelig takk for din fine innsats med Tverlandet Barnegospel.

På bildet ser vi Iren og de flotte ungdomslederne på Barne- 
gospel: Julia og Ingrid.

Bønn i Brua Vi takker deg for:
-	 Årstidene – og at vi nå kan glede 

oss over  
SOMMER OG FERIETID. Takk for 
naturen og energien vi får ta imot  
i skaperverket. 

-	 Ungdommene våre: konfirmantene, 
Ten Sing og ungdomsklubben  
The Basement.

-	 Alle som viser omsorg for andre:  
i skole og barnehager, i idretts- 
aktiviteter, korps, kor, på Straumbo 
og Tverlandet Bo - og servicesenter 
og i alle hjem.

              
Vi ber deg for: 
-	 Ferietiden- om beskyttelse for alle  

på reise, for de som jobber når  
andre har ferie.

-	 Dem som sliter økonomisk, med 
sykdom eller ensomhet.

-	 Alle som bygger bru og jobber  
for fred, forsoning og mangfold. 

AMEN

Jeg synger meg en blå, blå salme
når dagen svinger hatten til farvel
og ror med sakte åretak mot strender
dit alle dager ror når det blir kveld.
Da søker jeg min hvile
ved treets trygge rot
mens sankthansormer gløder grønt
i gresset ved min fot.
Da synger jeg min salme.

Jeg synger meg en blå, blå salme
og takker for all grøde som ble min.
For lyse døgn, for barneskritt i tunet
og dine gode kjærtegn mot mitt kinn.
Men òg for våkenetter
som aldri unte ro, men gav min dag et 
dunkelt drag jeg aldri helt forsto.
Nå synger jeg min salme.

Jeg synger meg en blå, blå salme
til deg, du Hånd som sanker og som sår,
og senker deg med signing over jorden
med legedom for alle våre sår.
Som byr oss rette ryggen,
stå opp og gå i strid.
Med løftet hode skal hver sjel
gå inn til Herrens tid.
Så synger vi vår salme. 

Tekst: Erik Bye
Melodi Henning Sommerro 1994 
Norsk Salmebok 832

Vi var heldige som fikk ha menighetspedagog Bård-Espen Bjørnø med på laget i konfirmasjonstiden 2025/ 2026. 
Han og Hans Jørgen har vært et godt team sammen med konfirmantene mens Bergljot har trukket i trådene. Vi 
håper du har hatt en fin tid hos oss i Saltstraumen menighet og ønsker lykke til som menighetspedagog i nabo-
menigheten Innstranden! Hjertelig takk for varme, humor, innlevelse og omtanke i møte med konfirmantene og 
samarbeidet i staben.

Hjertelig takk for minnegave  
i forbindelse med Henny Hetzlers 
død. Minnegaven er på 3.350,-,  
og går til aktiviteter for barn og 
ungdom.

Stor takk til alle som bidro til  
Fasteaksjonen 2026 hvor det  
kom inn 44.070.-

Om bønn i Fil.4.6-7: 
«Vær ikke bekymret for 
noe! Men legg alt dere 
har på hjertet, fram for 
Gud. Be og kall på ham 
med takk. Og Guds fred, 
som overgår all forstand, 
skal bevare deres hjerter 
og tanker i Kristus Jesus.»

Herre, treenige Gud:
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Redaksjon:
Menighetsstaben

Aud Bergquist
Bergljot Gåre

Frist for innlevering av stoff  
til neste nummer er

7. oktober

Gave til Saltstraumen sokn #60215

Husk å merke hva innbetalingen gjelder.

Saltstraumen menighet
Du finner Saltstraumen menighet på «nettet»:
Hjemmeside: https://kirken.no/saltstraumen
Facebook: http://facebook.com/saltstraumen.menighet

Besøksadresse:	 Saltstraumen preste- og menighetskontor:
	 Mølnbakken 84, Tryggestadgården, Tverlandet
Post- og fakturaadresse:	 Saltstraumen menighet,  
	 Mølnbakken 84, 8050 Tverlandet
Fakturaer sendes via:	 EHF/Org.nr.: 976 999 789, eller 
	 e-post: regnskap.bodo@kirken.no
Telefon:	 Se direktenummer nedenfor.
E-post: 	 saltstraumen.menighet@kirken.no 
Åpningstid: 	 Velkommen innom når døra er åpen! 

Kontonummer for gaver
Saltstraumen menighet: 	 4500 75 73166 

Hans Jørgen Nilsen, sokneprest
Direktenr. 91 75 86 56
E-post: hn247@kirken.no

Mikael Rönnberg, kirkemusiker
Direktenr.: 45 88 37 01
E-post: mr367@kirken.no

Bergljot Gåre, kateket
Direktenr.: 48 89 53 71
E-post: bg759@kirken.no

Moyri Jenssen, kirketjener
Direktenr.: 48 89 53 53
E-post: mj534@kirken.no

Eirin Figenschau, diakon
Direktenr.: 48 89 78 52
E-post: ef856@kirken.no

Linn-Marie Estensen, kor-koordinator
Direktenr: 414 25 407
E-post: le957@kirken.no

Aud Bergquist, daglig leder
Direktenr.: 91 90 34 94
E-post: ab322@kirken.no

Lars Herman Norland, leder i Saltstraumen menighetsråd
Telefon: 90589763
E-post: larsnord98@hotmail.com

Ved ønske om dåp eller vigsel: 
Se nettsiden eller ta kontakt på tlf. 75 50 03 00

Ved ønske om leie av: Saltstraumen menighetshus, 
Tverlandet menighetssal, el. kirkene:
Ring tlf. 488 95 353 (dagtid) / ev. 919 03 494 (mandager)

Ved melding om dødsfall eller 
spørsmål om gravplass:
Ring Kirkekontoret, tlf. 75 50 03 00

Misjonshelgen 
14. – 15. mars i Tverlandet kirke

Vi lovet i forrige nummer rapport og bilder fra Salten 
NMS områdestevne og jubileumsgudstjenesten hvor 
vi feiret Tverlandet NMS misjonsforening og Løding 
kvinneforening 150 år. Lørdagen startet med en liten 
gruppe samlet på Bo & Servicesenteret der søstrene 
Henny og Julianne fikk overrakt takk og bokgave fra 
NMS ved generalsekretær Helge Gaard for sin trofaste 
innsats for misjon. Et rørende øyeblikk! Dagen fortsatte 
med spennende foredrag v/ Elisabeth Nilsen: «Da Olav 
Trygvason besøkte Saltstraumen i år 899.»  Og det ble 
en interessant samtale mellom  Gaard og journalist To-
rill Edvardsen om misjon i dag!  På ettermiddagen var 
det årsmøte og misjonsselskap med kaffe og kaker, tale, 
sang og loddsalg med fine premier.

Jubileumsgudstjenesten på søndag ble en fest med 
mange medvirkende, bl.a. biskop, domprost og Tutti 
Frutti. Hans Jørgen ledet kirkekaffen med takketaler 
og gode kaker. Vi er glad for godt offer til Det norske 
misjonsselskap og vårt prosjekt i England på kr.4550.-

Medvirkende på gudstjenesten

Julianne og Henny og leder i NMS-foreningen Ellen Fuglseth En fin samtale

Elisabeth Nilsen og Glimt-maskoten

Tutti Frutti
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Vil du være frivillig  
i Saltstraumen menighet?

Litt av hvert

Har du lyst til å gjøre en innsats i Saltstraumen  
menighet? Her er DU VELKOMMEN!

Som mennesker er vi skapt til fellesskap og siden  
vi har både sterke og svake sider alle sammen, vil  
vi utfylle hverandre når vi kommer sammen. Vi 
trenger fellesskap der vi kan være oss selv. 

Saltstraumen menighet har mange små og store 
oppgaver som varierer fra frivillige gudstjeneste-
medarbeidere til enkelttjenester av og til. Enga-
sjerte frivillige medarbeidere er minst like viktige 
som ansatte i menigheten og sammen lager vi en 
menighet for ALLE. 

Spørsmål? Mer informasjon? Ikke nøl med å ta kontakt med oss!

Diakon Eirin Figenschau: Mobil 488 97 852, ef856@kirken.no
Sogneprest Hans Jørgen Nilsen: Mobil 917 58 656, hn247@kirken.no

•	 Bake kake til kirkekaffe, eldretreff                           
•	 Lage torsdagsmiddag
•	 Medhjelper på formiddagstreff 
	 i Saltstraumen menighetshus
•	 Medhjelper på ettermiddagstreff 
	 på Tverlandet bo og service
•	 Kirkevert på gudstjenesten
•	 Være sjåfør v/behov
•	 Medliturg på gudstjenesten 
	 (tekstlesereller nattverdmedhjelper)
•	 Kirkekaffemedhjelper
•	 Bønnetjeneste (be for menigheten)
•	 Dugnadsarbeid/praktisk arbeid

•	 Være i festkomite (juletrefest o.l.)
•	 Skaffe gevinster til lotteri etc.
•	 Hjelpe til med bilder eller artikler 
	 til menighetsbladet (BRUA)
•	 Bidra med sang/musikk/opplesning
•	 Være besøksvenn 
•	 Ha ord for dagen/andakt
•	 Arbeid blant ungdom
•	 Arbeid blant barn
•	 Være medhjelper på barnekor
•	 Være medhjelper på ungdomskor
•	 Hjelpe til på juleverksted. 

Her kommer en liste over oppgaver og 
du kan også melde fra om det er andre 
ting du har lyst til. 

Nytt tiltak av seniorutvalget
Vi i seniorutvalget ønsker å starte opp et nytt tiltak fra høsten 2026  

og kaller det HØSTFEST FOR SENIORER. 

Høstfesten vil bli i Tverlandet kirke mandag 28. september kl. 17-19. 

Vi serverer baconsurret svinefilet m/fløtegratinerte poteter og kaffe og kake. 

Program blir: Allsang, musikk, ord for kvelden, åresalg m.m. Egenandel kr. 300,- 
Påmelding til diakon Eirin Figenschau på mobil 488 97 852 innen 24. september. 

Årets 50-årskonfirmanter
Foto: Anne Sofie Holand Fosby

Fire glade sangere fra Saltstraumen  
Barnegospel på Sangskatten.
Foto: Vidar Thorbjørnsen Barnegospelfestivalen i Rønvik april 2026.
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Trenger du elektriker?
Ossletten elektro er et nystartet elektroinstallasjonsfirma 

i Saltstraumen. Vi påtar oss små og store oppdrag i hus og hytte. 
For uforpliktende tilbud, ta kontakt med Geir Ossletten

Telefon: 970 60 311 • Epost: firma@ossletten.no

Ønsker du å annonsere 
i BRUA?

Ta kontakt med 
Saltstraumen menighetskontor

Avskjed med omtanke
-2010-

Døgnvakt 755 27000
Sambogården, inngang fra Bankgata

Avskjed med omtanke
-2010-

Døgnvakt 755 27000
Sambogården, inngang fra Bankgata

TVERLANDET

 Tlf. 75 51 62 60
Åpningstid:

Man - lør 07.00 - 23.00

Tannlege 
  Jon Tryggestad

   
  Tlf. 75 53 22 01

Minnefond
Et vakkert kort som en siste 
hilsen ved begravelse - et godt 
alternativ til blomsterhilsen.

www.minnefondet.no
Kirkekontoret tlf 75 50 03 00

- med tillit og forståelse

Vi bistår med alle detaljer ved 
begravelser og kremasjoner.

www.bodo-begravelsesbyraa.no

Tlf: 75 50 02 90
HELE DØGNET

m
pD

es
ig

n

Saltstraumen 
Sanitetsforening

Tlf. 902 35 064

NATURSTEN

MAN  - TOR 09 -17 – FRE 09 -19 – LØR 09 -13

% 75 50 42 80 – www.tuvtre.no – E-post: post@tuvtre.no

Vi leverer alt i byggevarer. 

Velkommen til oss!

11952_annonse_lav  28.09.11  20.49  Side 1
Tverlandet Samfunnshus

Barnedåp - Konfirmasjon - Bryllup - Møter - Selskaper mm.
Lokaler: 
-	 Møterom for inntil 20 personer med projektor og whiteboard. 
- 	Lillesal for inntil 40 personer
- 	Storsal for inntil 150 personer med projektor, stereo. (Discolys/røykmaskin etter avtale) 
-	 Velutstyrt selvbetjent kjøkken med stor kapasitet.

Telefon 90163972 - Epost svtutleie@gmail.com

SALTSTRAUMEN 
PENSJONISTFORENING

Vi inviterer alle pensjonister til våre møter 
den første mandag i måneden kl. 12 – 15 

på Saltstraumen menighetshus.
Følg med på oppslag på PRIX Saltstraumen 

og gruppen Saltstraumen på facebook.

Vi har interresante foredragsholdere 
og samtidig god tid til vanlig samvær  

med allsang, quiz, kaffe og vafler, åresalg.

Velkommemen til et felleskap der 
vi fremmer viktige saker og sosialt samvær 

for oss pensjonister.

Unn Mari Strømsnes tlf. 472 72 328, 
saltstraumen.pensjonistf@gmail.com



Konfirmant i Saltstraumen Menighet i 2027? 
Du har det ikke like travelt som sogneprest 
Hans Jørgen

Det er fortsatt mulig å melde seg  
til konfirmasjonstiden fram til 10. august. 

Du finner mer info og påmeldingslenke på vår 
hjemmeside: www.kirken.no/saltstraumen. 

Spørsmål kan rettes til Bergljot Gåre 
48895371.»


